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Beretning 2024


19.03-2024
Jeg kan meddele at vi har mistet 2 grundejere som følge af de er afgået ved døden, det vedrører 
UP 31 Karina Shilling som døde efter sygdom, Karina har kun  boet kort tid her i Uvelse Park.
UP 7 Thalie Mølgaard er ligeledes død af sygdom, men thalie har boet fra dengang Uvelse Park blev bygget.
Vore veje er flere steder i en slem forfatning, men vi drøftede på sidste generalforsamling at tage punktet op igen, udfra at vi ville afvente, når der foreligger en klar meddelelse omkring fjernvarme udrulningen her i Uvelse. Men ejg mener vi er nød til at forsætte med at revne forsejle samt reparere  hullerne i vejen så er flere steder.
Skråningen i vor vandhul er skredet så der er en større åbning ved træterrassen.
Da terrassen også er begyndt at rådne, er spørgsmålet -  skal vi fjerne terrassen helt eller lave en nødløsning her og nu.  Andre steder hvor der er vandopsamlingshuller er de åbne.
Stien på nordsiden af Uvelse park har i november måned 2023 fået pålagt nyt asfalt, i den forbindelse har entreprenøren gjort stien klar ved at skrabe jord i kanten af stien væk. Denne overskydende jord er lagt op på vor græsrabat invkl. Småsten som også ligger spredt på vor græs. Jeg har skrevet til kommunens Vej og Miljø afdeling 6. februar 2024 og bedt dem om at reetablere vores græsareal, så der igen kan blive slået græs her til foråret. Men jeg fik aldrig en tilbagemelding om de modtaget mailen. Først da jeg i går fik fat i Vej & Miljø og sagde at jeg vil skrive i Hillerød Posten om sagen, fik jeg fat i den person som havde sagen, som undskyldte med at han ikke havde nået at svare på grund af travlhed. Han ville snarest få genetableret arealet.

Salt- og snerydningen har været omfattende i år, vi har fået regninger på godt kr. 41.340.
Til slut kan jeg fortælle at der er 33 grundejere som vil have sprøjtet algeren på taget. Jeg har kontaktet Read2clean som skal foretage arbejdet, her var meldingen at det vil ske i april måned når der ikke er mere frost af hensyn til en optimal virkning.
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